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1 Formulace cílů práce a použité metody  0,10 B 

2 Úroveň teoretické části práce 0,30 B 

3 Úroveň analyticko-empirické a návrhové části práce 0,20 D 

4 
Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní 

a kvantitativní parametry práce 
0,13 D 

5 Splnění cílů práce a relevance závěrů 0,15 D 

6 Jazyková úroveň práce 0,05 C 

7 Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony) 0,07 C 

 Návrh hodnocení dle váženého průměru 1,00 D (2,04) 

 

 

Autorka si zvolila aktuální a pro zvolenou firmu jistě přínosné téma. Vždyť již během svého 

šetření v podniku identifikovala rozpory s podnikovými požadavky, na které adekvátně 

reagovala. Struktura práce odpovídá zadání, v některých částech teoretické části práce, 

je až příliš podrobná a textem obsáhlá. Obsah kapitol je vzhledem k řešené problematice 

adekvátní. Nicméně je nutné podotknout, že se autorka méně zabývala návrhy na zlepšení 

vlastního skladování a řešila pouze manipulaci a operátory milkrunových vozíků, což považuji 

za chybu. Postrádám v práci zdrojová data ze snímkování, kterých by se dalo použít pro vlastní 

analýzu operátorů a další doporučení. Autorka využívala převážně dat ze systému SAP. Také 

návrhy a komentáře by si zasloužily kvalitnější zpracování, autorka zůstává u popisu a nijak 

nereflektuje možné změny v logistice daného skladu či pracoviště v budoucnu. Studentka práci 

konzultovala pouze sporadicky.  Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s hodnocením D.  

 

 

Práce není plagiátem. 
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Hodnocení odpovídá následující stupnici: 

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-… 
 

 

 


